11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 24.12.2008 18:44:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 24.12.2008 22:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/69572/answer/69573




YBaxaemnuii Anekcannp! Cyns mo onucaHumwo, y Bac MoxeT uMeTh MeCTO (HUMO3 - CyKeHUe KpaliHen
nnotu. OHa MOXKeT ObITh IPUYNHOM AUCKOMGOpPTa IIPH II0JIOBOM aKTe, HO IPUYMHOU OTCYTCTBUS UK
HapYIIEeHUs 3PEKINUN - He MOXKeT. BeposiTHee BCcero, Mpu4YrMHa OTCYTCTBUS 9PEKIIUU HOCUT
BTOPUYHBIN XapaKTep U SBJISETCS MHUCX0JI0THYecKor. BaM Hamo 06paTUThCS K YPOJIOTY 10 MECTY
JKUTENNbCTBA AJII OCMOTpa ¥ ONpefeNieHUs NyTH TUKBUAALKMY (prUMOo3a. Y aaum.



